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調査目的  広報事業の適正化を図るため。 

 

調査方法  住民基本台帳から、ケーブルテレビ施設が設置されていない基地内居

住者を除外し、無作為に抽出した１０代から７０代までの市民 1,000 人

にアンケート用紙を送付するクローズ型アンケート。 

市の広報誌「広報みさわ」及び、自主放送「マックテレビ」に関する

全２８項目について、郵送またはインターネットにて回答していただく

方法により実施。 

 

調査期間  令和５年８月１日（火）から８月３１日（木）まで 

 

回答者数  ３４９人 

（最終到達日 令和５年９月２８日(木)） 
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目  次 
問 質問項目 頁 

１ 年齢 ２ 

２ 性別 ２ 

 問３～１０は広報みさわに関するアンケートの為、省略  

１１ あなたの情報源 ３ 

１２ よく使う SNS（ソーシャルネットワークサービス）について ５ 

１３ 一日のテレビ視聴時間と、リアルタイムでよくみる時間帯 ８ 

１４ 生活に欠かせないテレビチャンネル １１ 

１５ 興味のあるジャンル １２ 

１６ エリア放送について １３ 

１７ 戸別受信設備設置事業について １４ 

１８ 動画サイト「ネット de マック TV」について １５ 

１９ マックテレビ視聴の可否と、エリア放送に関する意見・感想 １６ 

２０ 議会放送について １７ 

２１ 番組表のネット掲載について １８ 

２２ 公式 SNS での情報発信について １９ 

２３ マックテレビの視聴頻度について ２０ 

２４ データ放送の利用について ２１ 

 
問２５～２８結果は、 

別紙「三沢市ケーブルテレビジョン視聴者アンケート」へ統合 
 

 アンケート回収率の推移 ２２ 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 ３４９人  

 
   

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

□ ①１０代 □ ②２０代

□ ③３０代 □ ④４０代

□ ⑤５０代 □ ⑥６０代

□ ⑦７０代

問１.あなたの年齢をお答えください。

10代, 42名, 

12%

20代, 20名, 6%

30代, 36名, 

10%

40代, 54名, 

16%

50代, 62名, 

18%

60代, 71名, 

20%

70代, 64名, 

18%

□ ①男 □ ②女 □ ③無回答

問２.あなたの性別をお答えください。

1.男性, 160名, 

46%2.女性, 180名, 

51%

3.無回答, 9名, 3%

分析 今回の調査には１０代～７０代まで全ての年代からの意見が含まれています。 

分析 今回の調査には男性・女性からの意見がほぼ均等に含まれています。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 ３４９人 １位 テレビ  

 
その他… 

１ 10 代 お母さん 

２ 30 代 気になる時に自分から調べにいく。ネットなど。 

３ 40 代 知人との会話 

４ 40 代 ポスター、人からきく 

５ 70 代 ケイタイ 

６ 70 代 ケーブルテレビジョンは取り付けてもらえなかった。 

 

【年代別】                

１０代（４２名）の回答 １位…テレビ 

 
 

【年代別】２０代（２０名）の回答・・・1 位 インターネット

 
 

問１１．普段どんなものから情報を得ることが多いですか？（いくつでも）

□ ①新聞 □ ②テレビ

□ ③ラジオ □ ④インターネット

□ ⑤雑誌・本（電子書籍以外） □ ⑥その他

160名, 46%

274名, 79%

40名, 11%

236名, 68%

28名, 8%

6名, 2%

1.新聞

2.テレビ

3.ラジオ

4.インターネット

5.雑誌・本（電子書籍以外）

6.その他

2名, 10%

14名, 70%

5名, 25%

19名, 95%

2名, 10%

1.新聞

2.テレビ

3.ラジオ

4.インターネット

5.雑誌・本（電子書籍以外）

20代（20名）

13名, 31%

36名, 86%

1名, 2%

33名, 79%

1名, 2%

1.新聞

2.テレビ

3.ラジオ

4.インターネット

5.雑誌・本（電子書籍以外）

10代（42名） 
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【年代別】３０代（３６名）の回答・・・1 位 インターネット 

 
【年代別】４０代（５４名）の回答・・・1 位 インターネット 

 
 

【年代別】５０代（６２名）の回答・・・1 位 インターネット 

 
 

【年代別】６０代（７１名）の回答・・・1 位 テレビ 

 
 

【年代別】７０代（６４名）の回答・・・1 位 テレビ 

 
 

31名, 50%

48名, 77%

9名, 15%

49名, 79%

4名, 6%

1.新聞

2.テレビ

3.ラジオ

4.インターネット

5.雑誌・本（電子書籍以外）

50代（62名）

52名, 73%

64名, 90%

10名, 14%

37名, 52%

6名, 8%

1.新聞

2.テレビ

3.ラジオ

4.インターネット

5.雑誌・本（電子書籍以外）

60代（71名）

8名, 22%

20名, 56%

6名, 17%

31名, 86%

6名, 17%

1.新聞

2.テレビ

3.ラジオ

4.インターネット

5.雑誌・本（電子書籍以外）

30代（36名） 

13名, 24%

35名, 65%

1名, 2%

49名, 91%

3名, 6%

1.新聞

2.テレビ

3.ラジオ

4.インターネット

5.雑誌・本（電子書籍以外）

40代（54名） 

41名, 64%

57名, 89%

8名, 13%

18名, 28%

6名, 9%

1.新聞

2.テレビ

3.ラジオ

4.インターネット

5.雑誌・本（電子書籍以外）

70代（64名） 
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・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 ３４９人  １位…LINE  

 
 

その他… 

１ 10 代 Lemon8 

２ 60 代 スマートニュース 

３ 60 代 スマホに入ってくるのを見るだけ 

 

問１２．インターネット上のSNSで、よくお使いになるものがあれば教えてください。（いくつでも）

□ □ ②Instagram（インスタグラム）

□ □ ④LINE（ライン）

□ □ ⑥TikTok（ティックトック）

□ ⑦その他 □ ⑧ネットは使うがSNSは使わない

□ ⑨インターネット自体使わない

①facebook（フェイスブック）

③Twitter（ツイッター）

⑤YouTube（ユーチューブ）　　

39名, 11%

94名, 27%

66名, 19%

196名, 56%

181名, 52%

36名, 10%

1%

1.FACEBOOK（フェイスブック）

2.INSTAGRAM（インスタグラム）

3.TWITTER（ツイッター）

4.LINE（ライン）

5.YOUTUBE（ユーチューブ）

6.TIKTOK（ティックトック）

7.その他

分析 

 １番多いのはテレビから情報を得る人で、回答者の７９％です。 

 

１０代、６０代、７０代にとって、一番の情報源はテレビ、 

２０代、３０代、４０代、５０代にとって、一番の情報源はインターネットです。 
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【年代別】１０代（４２名）の回答 １位…YouTube 

 
【年代別】２０代（２０名）の回答 １位…LINE, YouTube 

 
【年代別】３０代（３６名）の回答 １位…LINE 

 
【年代別】４０代（５４名）の回答 １位…LINE 

 

1名, 2%

15名, 36%

13名, 31%

26名, 62%

37名, 88%

18名, 43%

1名, 2%

1.FACEBOOK（フェイスブック）

2.INSTAGRAM（インスタグラム）

3.TWITTER（ツイッター）

4.LINE（ライン）

5.YOUTUBE（ユーチューブ）

6.TIKTOK（ティックトック）

7.その他

2名, 10%

15名, 75%

10名, 50%

16名, 80%

16名, 80%

6名, 30%

0名, 0%

1.FACEBOOK（フェイスブック）

2.INSTAGRAM（インスタグラム）

3.TWITTER（ツイッター）

4.LINE（ライン）

5.YOUTUBE（ユーチューブ）

6.TIKTOK（ティックトック）

7.その他

7名, 19%

21名, 58%

13名, 36%

27名, 75%

25名, 69%

3名, 8%

1名, 3%

1.FACEBOOK（フェイスブック）

2.INSTAGRAM（インスタグラム）

3.TWITTER（ツイッター）

4.LINE（ライン）

5.YOUTUBE（ユーチューブ）

6.TIKTOK（ティックトック）

7.その他

12名, 22%

15名, 28%

9名, 17%

40名, 74%

34名, 63%

1名, 2%

1名, 2%

1.FACEBOOK（フェイスブック）

2.INSTAGRAM（インスタグラム）

3.TWITTER（ツイッター）

4.LINE（ライン）

5.YOUTUBE（ユーチューブ）

6.TIKTOK（ティックトック）

7.その他

8.ネットは使

うがSNSは

使わない, 2

名, 5%

9.インター

ネット自体使

わない, 0名, 

0%

SNSを利用す

る, 40名, 95%

8.ネット

は使うが

SNSは使

わない, 2

名, 10%

9.インター

ネット自

体使わな

い, 0名, 

0%

SNSを利

用する, 

18名, 

90%

8.ネット

は使うが

SNSは使

わない, 3

名, 8%

9.イン

ターネッ

ト自体使

わない, 0

名, 0%

SNSを利

用する, 

33名, 

92%

8.ネットは使うがSNSは

使わない, 5名, 9%

9.インター

ネット自体使

わない, 1名, 

2%

SNSを利

用する, 

48名, 

89%
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【年代別】５０代（６２名）の回答 １位…LINE 

 
【年代別】６０代（７１名）の回答 １位…LINE 

 
【年代別】７０代（６４名）の回答 １位…LINE 

 
 

 
 

 

 

 

9名, 15%

21名, 34%

15名, 24%

39名, 63%

37名, 60%

5名, 8%

0名, 0%

1.FACEBOOK（フェイスブック）

2.INSTAGRAM（インスタグラム）

3.TWITTER（ツイッター）

4.LINE（ライン）

5.YOUTUBE（ユーチューブ）

6.TIKTOK（ティックトック）

7.その他

5名, 7%

5名, 7%

3名, 4%

34名, 48%

20名, 28%

3名, 4%

2名, 3%

1.FACEBOOK（フェイスブック）

2.INSTAGRAM（インスタグラム）

3.TWITTER（ツイッター）

4.LINE（ライン）

5.YOUTUBE（ユーチューブ）

6.TIKTOK（ティックトック）

7.その他

3名, 5%

2名, 3%

3名, 5%

14名, 22%

12名, 19%

0名, 0%

0名, 0%

1.FACEBOOK（フェイスブック）

2.INSTAGRAM（インスタグラム）

3.TWITTER（ツイッター）

4.LINE（ライン）

5.YOUTUBE（ユーチューブ）

6.TIKTOK（ティックトック）

7.その他

分析 

 最もよく利用されている SNS は LINE です。 

「インターネット自体使わない」人の割合が高いのは、６０代（２１％）、７０代（４

４％）です。 

8.ネットは使うが

SNSは使わない, 

10名, 16%

9.イン

ターネッ

ト自体使

わない, 2

名, 3%SNSを利

用する, 

50名, 

81%

8.ネット

は使うが

SNSは使

わない, 

17名, 

24%

9.イン

ターネッ

ト自体使

わない, 

15名, 

21%

SNSを利

用する, 

39名, 

55%

8.ネット

は使うが

SNSは使

わない, 9

名, 14%

9.イン

ターネッ

ト自体使

わない, 

28名, 

44%

SNSを利

用する, 

27名, 

42%
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

１. 一日のテレビ視聴時間 

全回答者（３４９名）の回答 １位…２時間以内 

 
 

 

 

 

 

 

□ ①まったくない　→問１４へおすすみください

□ ②１時間以内

□ ③2時間以内 問１３－２

□ ④3時間以内 よくみる時間帯を教えてください。

□ ⑤4時間以内 □ ①朝６時～朝９時 （いくつでも）

□ ⑥5時間未満 □ ②朝９時～正午（午後０時）

□ ⑦5時間以上 □ ③正午（午後０時）～午後３時

□ ④午後３時～夕方６時

□ ⑤夕方６時～夜９時

□ ⑥夜９時～（深夜をはさんで）朝6時

□ ⑦特に決まっていない

　１日のうち、テレビ番組をリアルタイムでみる時間は、どれくらいありますか？
　※録画した番組や、ネット動画（YouTube、Netflix等）を視ている時間は除きます。

問１３.１日のテレビ視聴時間

27名, 8%

68名, 19%

75名, 21%

73名, 21%

36名, 10%

32名, 9%

38名, 11%

1.まったくない

2.１時間以内

3.２時間以内

4.３時間以内

5.４時間以内

6.５時間未満

7.５時間以上

全回答者（349名） 
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【年代別】１０代（４２名）の回答 １位…３時間以内 

 
 

【年代別】２０代（２１名）の回答 １位…２時間以内 

 
 

【年代別】３０代（３６名）の回答 １位…１時間以内 

 
 

 

 

 

 

 

3名, 7%

12名, 29%

13名, 31%

14名, 33%

名, 0%

名, 0%

名, 0%

1.まったくない

2.１時間以内

3.２時間以内

4.３時間以内

5.４時間以内

6.５時間未満

7.５時間以上

10代（42名） 

5名, 25%

3名, 15%

6名, 30%

2名, 10%

4名, 20%

名, 0%

名, 0%

1.まったくない

2.１時間以内

3.２時間以内

4.３時間以内

5.４時間以内

6.５時間未満

7.５時間以上

20代（21名） 

7名, 19%

15名, 42%

7名, 19%

6名, 17%

1名, 3%

名, 0%

名, 0%

1.まったくない

2.１時間以内

3.２時間以内

4.３時間以内

5.４時間以内

6.５時間未満

7.５時間以上

30代（36名） 
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【年代別】４０代（５４名）の回答 １位…１時間以内 

 
 

【年代別】５０代（６２名）の回答 １位…２時間以内 

 
 

【年代別】６０代（７１名）の回答 １位…３時間以内 

 
 

【年代別】７０代（６４名）の回答 １位…５時間以上 

 

2名, 3%

6名, 9%

8名, 13%

11名, 17%

7名, 11%

9名, 14%

21名, 33%

1.まったくない

2.１時間以内

3.２時間以内

4.３時間以内

5.４時間以内

6.５時間未満

7.５時間以上

2名, 4%

16名, 30%

15名, 28%

14名, 26%

2名, 4%

3名, 6%

2名, 4%

1.まったくない

2.１時間以内

3.２時間以内

4.３時間以内

5.４時間以内

6.５時間未満

7.５時間以上

40代（54名） 

7名, 11%

13名, 21%

14名, 23%

10名, 16%

9名, 15%

6名, 10%

3名, 5%

1.まったくない

2.１時間以内

3.２時間以内

4.３時間以内

5.４時間以内

6.５時間未満

7.５時間以上

50代（62名） 

1名, 1%

3名, 4%

12名, 17%

16名, 23%

13名, 18%

14名, 20%

12名, 17%

1.まったくない

2.１時間以内

3.２時間以内

4.３時間以内

5.４時間以内

6.５時間未満

7.５時間以上

60代（71名） 

70代（64名） 
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４－２.テレビをリアルタイムでよくみる時間帯 

 
 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 ３４９人 

 
 

 

154名, 44%

25名, 7%

52名, 15%

22名, 6%

186名, 53%

65名, 19%

36名, 10%

1.朝６時～朝９時

2.朝９時～正午（午後０時）

3.正午（午前０時）～午後３時

4.午後３時～夕方６時

5.夕方６時～夜９時

6.夜９時～（深夜をはさんで）朝６時

7.特に決まっていない

問１４．あなたの生活に欠かせないと思うテレビチャンネルはありますか？（いくつでも）

□ ①ＲＡＢ青森放送 （1ch）　　　　 □

□ ③NHK総合・青森（3ch）　　　　　　 □

□ ⑤ATV青森テレビ（６ch）　　　　　　 □

□ ⑦MCTVマックテレビ（11ch）　　　 □ ⑧特にないが、衛星放送（BS,CS）は必要

□ ⑨特にないし、テレビ自体必要ない

②NHK・Eテレ（2ch）　　

④ABA青森朝日放送（5ch）　

⑥MIT岩手めんこいテレビ（８ch）　

205名, 59%

77名, 22%

147名, 42%

148名, 42%

142名, 41%

130名, 37%

84名, 24%

1.RAB青森放送（１ＣＨ）

2.NHK・Eテレ（２ＣＨ）

3.NHK総合・青森（３ＣＨ）

4.ABA青森朝日放送（５ＣＨ）

5.ATV青森テレビ（６ＣＨ）

6.MIT岩手めんこいテレビ（８ＣＨ）

7.MCTVマックテレビ（１１ＣＨ）
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〇年代別「⑨特にないし、テレビ自体必要ない」と答えた人の割合（年代別） 

 
 

・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

3名, 7%

5名, 25%

8名, 22%

3名, 6%

8名, 13%

1名, 1%

1名, 2%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

問１５．ご興味のあるジャンルにチェックしてください。（いくつでも）

104名, 40%

24名, 37%

127名, 36%

57名, 34%

70名, 30%

98名, 29%

37名, 28%

45名, 28%

119名, 25%

41名, 20%

42名, 20%

47名, 16%

138名, 13%

101名, 13%

69名, 12%

96名, 12%

128名, 11%

87名, 7%

⑬まつり、イベント

⑰グルメ

③健康

⑨スポーツ

①防災

⑭お出かけ、レジャー

⑥医療

⑯料理番組

⑱趣味

⑤市の歴史・伝統

⑮お買い物

④福祉

⑫子育て・教育

⑧市民活動・サークル活動

⑪学校・園行事

⑩文化活動

⑦農業・漁業

②消防
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分析 

エリア放送について、 

・全回答者の中での周知率は３２%です。（前年度比２％↑） 

・周知率が一番高いのは１０代（４３%）、一番低いのは、２０代（２０％）です。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 349 人 

〇知っていたかどうか            〇周知率（年代別） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

マックテレビは、一部地域を除きアンテナやカーナビでも視聴できます。

□ ①知っていた　 □ ②知らなかった □ ③よく分からない

問１６．マックテレビのエリア放送をご存じですか？

　　※このエリア放送にかかる施設は、防衛省の特定防衛施設周辺整備調整交付金を活用して整備しました。

①知って

いた, 113

人, 32%

②知らな

かった, 

158人, 

44%

③よく分

からない, 

87人, 24%

18名, 

43%

4名, 

20%

10名, 

28%

21名, 

39%

18名, 

29%

24名, 

34%

18名, 

28%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代
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分析 

戸別受信設備設置事業について、 

・全回答者の中での周知率は２４%です。（前年度比１％↓） 

・周知率が一番高いのは７０代（４５%）、一番低いのは、２０代（０％）です。 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 349 人 

〇知っていたかどうか            〇周知率（年代別） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□ ①知っていた　 □ ②知らなかった □ ③よく分からない

問１７．戸別受信設備整備事業
こべつじゅしんせつびせいびじぎょう

をご存じですか？

　三沢市では災害への備えとして、全チャンネルをUHFアンテナで受信可能な世帯を対象とし、ケーブルからア
ンテナに切り替えていただく取り組みを順次進めております。

①知って

いた, 83

人, 24%

②知らな

かった, 

174人, 

50%

③よく分

からない, 

92人, 

26%

4名, 10%

0名, 0%

2名, 6%

8名, 15%

15名, 

24%

25名, 

35%

29名, 

45%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 ３４９人 

〇知っていたかどうか            〇周知率（年代別） 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□ ①知っていた　 □ ②知らなかった □ ③よく分からない

問１８．インターネット動画サイト「ネットdeマックTV」をご存じですか？

　情報番組『マックニュースライン』でご紹介したニュースと特集を、放送日から１週間閲覧できます。

①知って

いた, 53

人, 15%

②知らな

かった, 

227人, 

65%

③よく分

からない, 

69人, 20%

6名, 

14%

0名, 0%

5名, 

14%

7名, 

13%

8名, 

13%

11名, 

15%

16名, 

25%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

分析 

インターネット動画サイト「ネット de マック TV」について 

・全回答者の中での周知率は１５%です。（前年度比７％↑） 

・周知率が一番高いのは７０代（２５%）、一番低いのは、２０代（０％）です。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：全回答者 349 人 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□ ①ケーブルで視聴できる

□ ②受信のしくみはよく分からないが、視聴できる　

□ ③アンテナで視聴できる　　→次の問19-2へ

□ ④できない　→最終ページ問28へ

問１９．あなたのご自宅のテレビでは、マックテレビ（１１ｃｈ）をご視聴いただくことができますか？

問２０へお進みください

①ケーブルで

視聴できる, 

151人, 43%

②受信のしく

みはよく分か

らないが、視

聴できる, 126

人, 36%

③アンテナで

視聴できる, 

39人, 11%

④できない, 

33人, 10%

分析 

・ マックテレビを視聴できると答えた人は、全回答者３４９人中３１６人で、 

回答者全体の９１％です。 

 

内訳： ケーブル受信 １５１名 

受信方法不明 １２６名 

アンテナ受信  ３９名 

 

・ 現在、マックテレビを視聴可能な世帯は、1７,７５５世帯 と推定されます。 

  ※R5.９月末現在の世帯数 19,５１１世帯×９１％＝1７,７５５世帯 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

１ 10 代 良いと思います 

２ 10 代 アンテナの位置か電波なのかほとんどうつらない。雨の日は壊滅。 

３ 10 代 見られた所で見たい物がない。 

４ 30 代 子供の発表会や運動会の撲様が見られて大変助かっています。 

５ 30 代 家にテレビがないのでわかりません 

６ 60 代 六ケ所では BS・CS が見られる 

７ 70 代 アンテナの出力が縮く映像が時々悪い。 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：MCTV を視聴可能な人 ３１６人（※問 1９調査結果より） 

〇知っていたかどうか         ○周知率（年代別） 

  
 

 

 

　　ケーブルテレビに加入していなくてもマックテレビが視られるようになったことについて、ご意見・ご感想な
どはありますか？

問１９-2．「③アンテナで視聴できる」と答えた方のみお答えください。

□ ①知っていた　 □ ②知らなかった □ ③よく分からない

問２０．マックテレビが議会放送を行っていることをご存じですか？

　年４回行われる三沢市議会定例会の様子を、開会の翌週、平日午前11：00からお届けしています。

①知って

いた, 190

人, 60%

②知らな

かった, 

104人, 

33%

③よく分

からない, 

22人, 7%

10名, 

24%

5名, 

31%

16名, 

55%

27名, 

60%

35名, 

64%

50名, 

76%

47名, 

75%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

分析 

議会放送について、 

・全回答者の中での周知率は６０%です。（前年度比１３％↑） 

・周知率が一番高いのは６０代（７６％）、一番低いのは１０代（２４％）です。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：MCTV を視聴可能な人 ３１６人（※問 1９調査結果より） 

 

〇知っていたかどうか        ○周知率（年代別） 

 
 

 

 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□ ①知っていた　 □ ②知らなかった □ ③よく分からない

問２１．マックテレビが番組表・月のみどころを市ウェブサイトに掲載していることをご存じですか？

①知ってい

た, 98人, 

31%

②知らな

かった, 

179人, 57%

③よく分か

らない, 39

人, 12%

6名, 

14%

2名, 

13%

8名, 

28%

21名, 

47%

19名, 

35%

17名, 

26%

25名, 

40%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

分析 

番組表・月のみどころのネット掲載について、 

・全回答者の中での周知率は３１%です。（前年度比１０％↑） 

・周知率が一番高いのは４０代（４７％）、一番低いのは２０代（１３％）です。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

対象：MCTV を視聴可能な人 ３１６人（※問 1９調査結果より） 

 

〇知っていたかどうか        ○周知率（年代別） 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

□ ①知っていた　 □ ②知らなかった □ ③よく分からない

問２２．マックテレビの公式facebook、公式Twitterがあることをご存じですか？

①知って

いた, 29

人, 9%

②知らな

かった, 

237人, 

75%

③よく分

からない, 

50人, 16%

4名, 

10%

1名, 6%

2名, 7%

7名, 

16%

4名, 7%

5名, 8%

6名, 

10%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

分析 

公式ＳＮＳでの情報発信について、 

・ 全回答者の中での周知率は９%です。（前年度比２％↑） 

・ 周知率が一番高いのは４０代（１６％）、一番低いのは２０代（６％）です。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

〇マックテレビをどれくらいの頻度でみるか？ 

対象：MCTV を視聴可能な人 ３１６人（※問 1９調査結果より） 

   
 

〇マックテレビの利用率 

対象：全回答者 ３４９人  

 
 

 

□ ①毎日 □ ②２，３日に一度

□ □ ④月に２，３回

□

問２３．データ放送だけの利用も含め、マックテレビをどれくらいの頻度でみますか？

③週に一度

⑤まったく見ない　→最終ページ問28へ

1.毎日, 36人, 

11%

2.2,3日に一

度, 50人, 

16%

3.週に一度, 

52人, 16%4.月に２，３

回, 100人, 

32%

5.まったく見

ない, 78人, 

25%

月に２，３回

以上みる, 238

人, 68%

5.まったく見

ない, 78人, 

22%

視聴不可, 33人, 

10%

分析  

視聴頻度で一番多いのは、 

月に２，３回（３２％）です。 

分析  

マックテレビを視聴可能で、かつ

「月に２，３回」以上の頻度で視聴、

またはデータ放送を利用する人は、

全回答者の６８％です。 
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・・・・・・・・・・・・・・・・ 質  問 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

 
・・・・・・・・・・・・・・・・・ 回  答 ・・・・・・・・・・・・・・・・・ 

〇よく利用されている項目 

対象：MCTV を視聴可能な人 ３１６人（※問 1９調査結果より） 

 
 

〇データ放送の利用率 

対象：全回答者 ３４９人 

 
 

□ □ ②くらしの情報

□ □ ④マックテレビ放送予定

□ □ ⑥火災情報

□ □ ⑧どれも利用したことがない⑦緊急・防災情報

⑤気象情報・地震情報

問２４．マックテレビのデータ放送でよくお使いいただいている項目を教えてください。（いくつでも）

①市役所からのお知らせ（おくやみ等）

③各種団体からのお知らせ

72名, 23%

82名, 26%

28名, 9%

27名, 9%

100名, 32%

91名, 29%

85名, 27%

①市役所からのお知らせ（おくやみ等）

②くらしの情報

③各種団体からのお知らせ

④マックテレビ放送予定

⑤気象情報・地震情報

⑥火災情報

⑦緊急・防災情報

⑧どれも利用

したことがな

い, 18名, 5%

マックテレビ

自体まったく

みない, 78名, 

22%

視聴不可, 33

名, 10%

利用したこと

がある, 220名, 

63%

分析 

・利用率が一番高い項目は、気象情報・

地震情報（３２％）です。 

 

マックテレビを視聴可能で、かつデー

タ放送を利用している人は、全回答者の

６３％です。 
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※以降、自主放送番組に関するアンケート（問２５～２８）結果は、今年度より開始した

WEB 視聴者アンケートと統合して別紙へ。 

 

 

アンケート回収率の推移 

 

 
 

令和５年度 昨年度との変更点 

①  これまで「三沢市ケーブルテレビジョンに関するアンケート」、「広報みさわに関するアンケート」と２冊

送付していたところ、同一内容の質問（年齢、性別等）を削除して１冊に統合し回答者の負担を軽減。 

② 開封後すぐ回答できるよう、ボールペンを１本同封。 

 

→前年度比８．２％増となりました。 

送付
郵送回答者

（Ａ）

ネット回答者

（B）

合計サンプル数

（Ａ）＋（Ｂ）
回収率 前年度比

平成２３年度 973通 190通 190通 19.5%

平成２４年度 1,000通 185通 185通 18.5% -1.0%

平成２５年度 1,000通 241通 241通 24.1% 5.6%

平成２６年度 1,000通 272通 272通 27.2% 3.1%

平成２７年度 1,000通 217通 217通 21.7% -5.5%

平成２８年度 1,000通 231通 231通 23.1% 1.4%

平成２９年度 1,500通 396通 396通 26.4% 3.3%

平成３０年度 1,000通 290通 290通 29.0% 2.6%

令和元年度 1,000通 200通 133通 333通 33.3% 4.3%

令和２年度 1,000通 287通 287通 28.7% -4.6%

令和３年度 1,000通 240通 240通 24.0% -4.7%

令和４年度 1,000通 203通 64通 267通 26.7% 2.7%

令和5年度 1,000通 291通 58通 349通 34.9% 8.2%


